

# 姑娘笑了 教练哭了

战平西班牙,中国女足“守”进世界杯 16 强



中国女足昨日在法国勒阿弗尔打响了 B 组第三轮的争夺,在与西班牙队的交锋中,中国队与对手互交白卷,并最终积 4 分、小组第三的成绩从小组出线。

整场比赛,西班牙队共有 24 脚射门,其中 9 次射正。中国队门将彭诗梦表现出色,力保球门不失,中国队拿到宝贵的一分,与西班牙携手出线,这也是后者首次晋级淘汰赛。

## 主帅声音

### 贾秀全:她们感动了我

在昨日的女足世界杯 B 组第三轮战平西班牙从而确保 16 强席位之后,中国女足姑娘们相拥而泣。不仅仅是女足队员,一向以硬汉形象示人的中国队主教练贾秀全也罕见地流下了眼泪。

本场比赛,中国女足在数据上全面处于下风。西班牙队全场共有 24 脚射门,并有 9 脚射正,但依靠众志成城的防守,中国队拼来了宝贵的一分,从而以 4 分获得出线权。

贾秀全说,他深知球员们在过去一段时间以来的压力,看到球员们在场上顽强的作风,他备受鼓舞。“今天的比赛很艰难,姑娘们顶住了压力。我是运动员出身,球员的压力我最清楚。她们嘴上不说,但心里想什么我很明白。我们看到了和欧洲强队的差距,大家要付出 200% 的努力,才可能不被拉开距离。这场比赛,拿下 1 分,说明我们还有和世界级强队交手的希望,被姑娘们

拼搏不放弃的精神所感动。”

打完小组赛,中国队迎来了难得的休整时间。贾秀全透露,球队将利用这段时间进行各方面的恢复。他说:“未来几天球员将进行伤病和体能的恢复。球员们原来的体能储备不错,但一些无谓的压力让她们消耗了更多的体能。一些上场时间少的球员要系统训练,为之后的比赛做准备。王珊珊扭伤比较严重,但估计大问题没有。”

## 焦点人物

### 彭诗梦:这是个好的开始

本场比赛中国队在场上一直陷入被动,西班牙队在控球和进攻上占据明显优势,对中国队后防和门将将是极大的考验。从上半时第 38 分钟扑出一次对方直奔球门死角的射门开始,彭诗梦的状态越发神勇,连续多次扑出对手的冷射、远射和头球攻门。扑救过程中,她多次与对手、队友相撞,甚至还有一次撞到了门柱,倒地不起,场边医护人员

进场处理后,她继续坚守,力保城门不失。

终场哨声响起,很多中国队员都跑去与彭诗梦拥抱。“我觉得特别开心,赛前不知道我们能打到什么程度,也没想到自己能扑出这么多球。这场比赛太关键了,全队都很想拿下这场比赛,打平也可以接受。我没有考虑压力太大的问题,只想将球来了,我就要处理好,专注于

每个球,做好自己。”

“刚开场时我很紧张,从第一次扑救成功后,信心就上来了。”彭诗梦笑着说,“后面感觉越来越好,我不仅享受这些成功的扑救,更享受能和队友一起分享晋级的喜悦。”

彭诗梦说,“这是我第一次参加世界杯赛,这次全场最佳的荣誉会激励我以后做得越来越好,希望这是我职业生涯的全新开始。”(据新华社)

## ·影视速递·

### 《穿越时空的呼唤》

寻找英雄父亲



近日,由导演章家瑞,制片人李香默,姚笛、宋宁峰、张延、彭梓洋、夏梓桐等的主演《穿越时空的呼唤》作为上影节开幕片引发关注。

该片讲述了姚笛饰演的艾米通过母亲留下的日记,寻找谜一般的生父的故事。父亲身上的谜团逐渐揭开,她发现,原来他是一个很伟大的人。(据新华网)

### 《冰峰暴》

为和平而斗争



近日,由导演余非、监制张家振与张静初、役所广司、林柏宏主演《冰峰暴》电影举办发布会。

讲述喜马拉雅地区的民间救援组织翼小队为争夺机密文件、挽回区域和平而踏上艰难险途的故事。(据新华网)

### 《我的机器人女友》

穿越时空爱情



近日,科幻爱情电影《我的机器人女友》举办发布会。

电影讲述的是外表可人却具有怪力的机器人野蛮女友初一(辛芷蕾饰),与普通人类方元(包贝尔饰)跨越重重阻隔,上演了一场跨时空、跨物种的奇幻爱恋。(据新华网)